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  ה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית?מ .1

כלל הציבור  יהודים ערבים  
37.2  31.2  32.1  מאד בעד    .1
58.1  32.9  36.5  די בעד     .2

  12.8  10.9  די נגד          .3
3.0  16.7  14.7  מאוד נגד     .4
6.4  31.2  5.7  לא יודע/מסרב להשיב .5

  
האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים  .2

  ?הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים

כלל הציבור יהודים ערבים   
 מאמין מאד  .1  7.1  6.8  9.0

 די מאמין .2  25.2  24.0  32.3
 די לא מאמין .3  24.4  22.6  35.2
 לא מאמיןלגמרי  .4  40.9  44.2  21.1

 לא יודע/מסרב להשיב .5  2.4  2.4  2.4

 ?מהם לדעתך הסיכויים לחידוש המשא ומתן לשלום עם הרשות הפלסטינית בשנה הקרובה .3

כלל הציבור יהודים רביםע  
 גבוהים מאוד .1  2.7  2.6  3.1

 די גבוהים .2  21.7  20.5  29.1
 די נמוכים .3  41.8 40.7  48.1
 נמוכים מאוד .4  27.9  29.7  17.1

  לא יודע/מסרב להשיב .5  5.9  6.5  2.6

  ?ומי לדעתך אחראי יותר לכך שהמו"מ לא ממשיך .4

כלל הציבור יהודים ערבים  
 בעיקר הצד הישראלי .1  10.4 6.5 35.9
12.3 48.1 43.3  בעיקר הצד הפלסטיני .2
50.2 42.1 43.2  על שניהם במידה שווה .3

1.6 3.3 3.0   לא יודע/מסרב להשיב .4
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תון של בוסטון שבוצע על ידי האחים מצ'צ'ניה כחלק לאור הפיגוע שהיה לאחרונה במר .5
ממאבק  איסלאמי קיצוני במערב, האם לדעתך הממשל בארצות הברית יהיה קשוב יותר או 

 ?פחות או באותה מידה כמו עד היום, לצרכיה הביטחוניים של ישראל

כלל הציבור יהודים ערבים  
 הרבה יותר .1  10.8  8.9 22.6
 רקצת יות .2  18.3  17.8 21.1
 כמו שהיה עד הארוע –לא ישנה  .3  63.8  66.8 45.7

 קצת פחות .4  1.8  1.5 3.5
 הרבה פחות .5  0.6  0.5 0.7
6.4 4.5 4.8   לא יודע/מסרב להשיב .6

  ?ואיך ישפיע לדעתך על דעת הקהל בארה"ב בהקשר לצרכיה הביטחוניים של ישראל .6

כלל הציבור יהודים ערבים  
 להרבה יותר יתמכו בישרא .1  14.0  11.5  28.9
 קצת יותר יתמכו .2  34.5  37.0  19.7
 לא ישפיע לכאן או לכאן .3  43.0  44.2  35.9

 קצת יותר יתנגדו .4  1.9  2.1  1.0
 הרבה יותר יתנגדו לתמיכה .5  0.8  0.6  2.3

  לא יודע/מסרב להשיב .6  5.7  4.6  12.1

 .ממשלה אינה יכולה לטפל בכל הנושאים באותה מידה של תשומת לב .7

מבין הנושאים הבאים, מהו הנושא החשוב ביותר שעל ממשלת ישראל החדשה לטפל בו  7.1
  ?לדעתך

כלל הציבור יהודים ערבים  
צמצום הגרעון הגדול בתקציב   13.2  12.3  18.6

  המדינה 
-נושא סגירת הפערים החברתיים  37.7  38.6  32.1

  כלכליים
  נושא המשא ומתן עם הפלסטינים  11.2  9.8  19.1
  נושא הסדר הציבורי והאלימות   14.7  14.5  15.7

  נושא שמירת הסביבה  2.1  1.7  4.3
  נושא האיום האיראני  14.8  15.6  10.2

  נושא שילוב החרדים  6.3  7.3  

  ?והשני בחשיבותו 7.2

כלל הציבור יהודים ערבים  
צמצום הגרעון הגדול בתקציב   16.9  17.7  12.2

  המדינה
-נושא סגירת הפערים החברתיים  23.4  24.2  18.7

  כלכליים
  ם הפלסטיניםנושא המשא ומתן ע  12.4  10.8  21.5
  נושא הסדר הציבורי והאלימות   16.2  15.2  22.0
  נושא שמירת הסביבה  4.1  3.1  10.1
  נושא האיום האיראני  17.1  18.3  10.3

  נושא שילוב החרדים  9.0  9.9  3.5
  אחד מהנושאיםאף   0.9  0.8  1.7
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 ?עד כמה אתה מרגיש יציב מבחינה כלכלית בימים אלה .8

כלל הציבור יהודים ערבים  
 כלל לא יציב .1  10.0  8.4  19.7
 לא כל כך יציב .2  18.6  18.8  17.9
 באמצע .3  33.4  34.0  30.0
 די יציב .4  28.5  28.7  27.0

 מאוד יציב .5  8.5  9.0  5.4
  לא יודע/מסרב להשיב .6  1.0  1.1  

  ?ועד אתה מרגיש מוגן כשמדובר בנושא הצבאי בטחוני .9

כלל הציבור יהודים ערבים  
 כלל לא מוגן .1  5.6  4.8  10.5
 לא כל כך מוגן .2  11.4  11.4  11.6
  באמצע .3  19.3  18.8  22.6
  די מוגן .4  43.6  46.2  28.2
 מאוד מוגן .5  17.8  16.8  24.1

 לא יודע/מסרב להשיב .6  2.2  2.1  3.0

לאחרונה קיבלה ממשלת ישראל החלטה על הקלות בטיסות לישראל וממנה במסגרת  .10
מדיניות "השמיים הפתוחים" וההסכם שנחתם בנושא עם האיחוד האירופי במטרה להוזיל 

. ההחלטה התקבלה בניגוד לעמדות חברות התעופה וההסתדרות שטענו את מחירי הטיסות
על ישראייר וארקיע, ויביא לפטורי עובדים רבים. מה - יפגע בתחרותיות של חברות אל כי זה

  ?לגבי החלטת הממשלה בנושא השמים הפתוחים עמדתך

כלל הציבור יהודים ערבים  
 מאוד תומך .1  43.6  46.2  28.1
 די תומך .2  33.8  31.2  49.3
 די מתנגד .3  7.5  6.9  11.0

 מאוד מתנגד .4  3.0  3.2  2.2
  שיבלא יודע/מסרב לה .5  12.0  12.5  9.4

בזמן האחרון היו כמה וכמה היתקלויות בין המשטרה לבין "נשות הכותל", העומדות על  .11
השווה להתפלל בקול ליד הכותל המערבי עם טלית ותפילין. האם אתה תומך או  זכותן

  ?שנשות הכותל תוכלנה להתפלל שם בדרך הנראית להן מתנגד לכך

כלל הציבור יהודים ערבים  
4.0 29.5 25.9  מאוד תומך .1

40.0 18.8 21.8  די תומך .2
 די מתנגד .3  15.2  13.6  24.9
 מאוד מתנגד .4  23.3  24.6  15.6
15.5 13.4 13.7  ודע/מסרב להשיבלא י .5

  



 
 

  4

 
  

 התכנית לחקר סכסוכים ויישובם ע"ש אוונס
THE EVENS PROGRAM IN MEDIATION AND 

CONFLICT RESOLUTION  

וכעת לאחר שבית המשפט קבע כי תפילת נשים בכותל לא חורגת ממנהג המקום ואינה  .12
(ואין הצדקה למנוע מהן להתפלל ברחבת הכותל), האם לדעתך צריך או לא צריך פלילית 

התפילה במקום כרצונן, למרות שגורמים וציבורים דתיים רחבים טוענים  לאפשר להן את
 ?במסורת וברגשות שלהם שיש בכך משום פגיעה

כלל הציבור יהודים ערבים  
9.9 33.6 30.2 בטוח שצריך לאפשר להן  .1

 להתפלל כרצונן
36.8 22.5 24.5  חושב שצריך .2
 חושב שלא צריך .3  15.1  13.6  23.4
בטח שלא צריך לאפשר להן  .4  19.3  20.6  11.7

 להתפלל כרצונן
18.2 9.7 10.9  לא יודע/מסרב להשיב .5

בעקבות לחצים של התקשורת ושל דעת הקהל, ביטל בנק לאומי לאחרונה הסכם עם איש  .13
נוחי דנקנר שנועד לסייע לו להתמודד עם החוב שלו לבנק. מומחים לנושא טוענים  העסקים

היה נכון מבחינה כלכלית כי הוא היה מצמצם את ההפסדים הצפויים של  כי ההסכם הזה
כי גם אם ההסכם היה נכון כלכלית צריך היה לבטל אותו כדי שבעלי  הבנק. אחרים טוענים 

עדיפו אותם על פני אזרחים מהשורה). עם איזו עמדה לא י ושהבנקים( ההון ילמדו לקח
 ?אתה מסכים יותר

כלל הציבור יהודים ערבים  
16.7 12.9 13.5 שהיה צריך לקיים את ההסכם  .1

 כדי לצמצם את הפסדי הבנק
64.3 67.4 67.0 שהיה צריך לבטל את ההסכם  .2

 כדי ללמד את בעלי ההון לקח
18.9 19.6 19.5  לא יודע/מסרב להשיב .3

 ?באיזו מידה אתה מרוצה או לא מרוצה מתפקודו של שר האוצר החדש יאיר לפיד .14

כלל הציבור יהודים ערבים  
4.4 12.5 11.4  מאוד מרוצה .1

10.8 25.1 23.1  די מרוצה .2
24.9 16.5 17.7  לא כל כך מרוצה .3
31.0 14.5 16.8  כלל לא מרוצה .4
28.8 31.3 31.0  לא יודע/מסרב להשיב .5

  


